



Zadovolji i domaćini i gosti, a ponajviše građani Temišvara, jer su imali priliku da proprate sve što je Turistička organizacija Vojvodine pripremila kako bi na najlepší mogući način predstavila turističke, kulturne i vinsko-gastronomske potencijale Pokrajine. To bi bio osnovni utisak sa ove promotivne manifestacije održane u tzv. rumunskom Banatu.

Kao i prošle godine, Dani Vojvodine u Temišvaru, održani su u restoranu Lloyd, lociranom na najlepšem i najmlađem od tri temišvarska trga - Trgu pobjede, koji zbog jedne od najpoznatijih zgrada na njemu - Palate kulture, u kojoj je između ostalog smeštena i Nacionalna opera (Națională Română), nazivaju i Trgom opere. Pored ove zgrade nalazi se i čuveni Hotel Temišvar (Hotel Timisoara), najveći i jedan od najluksuznijih u gradu, Rumunska mitropolitska pravoslavna katedrala, Muzej Banata, Dvor Dauerbah iz 1913. godine, Lefrerov dvor, jedna od tri gradske kapije - Petrovaradinska kapija i mnoge druge znamenite građevine među kojima i restoran Lloyd, vlasnika Javora Radovankovića, domaćina Dana Vojvodine, kao i svih drugih događanja vezana za Srbiju i Srbe u Temišvaru.

Gospodin Radovanković je zbog raznih akcija i veza sa Srbijom poznat i kao ambasador srpskog turizma u Rumuniji. On je pre pet godina, u vreme katastrofalne sezone u našem najvećem ski centru, Kopaoniku, sproveo aktivnosti čiji je efekat bio, da je 65% stranih gostiju na ovoj planini iz ove susedne države. Rumunski turisti su oduševljeni Kopaonikom i imaju samo lepe reči za Srbiju. Oni su, po rečima našeg sagovornika, jedni od najboljih promotera Srbije i srpskog turizma u svetu, a prepoznati su i kao dobri gosti, dobri potrošači. Sagledavajući trenutnu situaciju u srpskom turizmu, parafrazirajući Njegoša da: - Ko j' na brijegu bolje vidi do onaj pod brijegom!, zaključuje da će Srbija za tri do četiri godine procvetati. Restoran Lloyd je obavezna stanica svim srpskim turistima koji prolaze ili borave u Temišvaru. Kaže i da su srpski turisti veoma zainteresovani za ovaj lep grad, duge istorije nazivan Malim Bečom. Malo se zna da je u Temišvaru Miloš Crnjanski završio četiri razreda veronauke (danas Biblioteka), da su ovde sahranjeni brat i otac Branka Radičevića. U Temišvaru je i srpska pravoslavna crkva i Temišvarska eparhija. Crkva je mesto gde piše koliko je ko para obećao da će dati i koliko je zapravo dao. Ima tri pravoslavne crkve što je dokaz da su Srbi do pre 1900. bili jedan od konstitutivnih naroda, a Temišvar prestonica Banata. Nedaleko od Temišvara je mesto rođenja Dimitrija (Dositeja) Obradovića - Čakovo i Gimnazija Dositej Obradović, jedina u dijaspori sa đacima iz sredine iz koje potiču. Temišvar je grad na Begeju, koji će najdalje za pet godina biti plovani do Zrenjanina, sa graničnim prelazom i biciklističkom stazom, završenom sa rumunske strane. - Budući da će u okviru EU Evropska prestonica kulture 2021 biti Temišvar, a Novi Sad van EU, to će biti jedan dobar momenat povezivanja i prilika za puno zajedničkih akcija. Jer zapad daje značajna sredstva podrške obnavljanju kulturnih dobara, istorijskih objekata,

manifestacijama. Već drugu godinu za redom Turistička organizacija radi promociju Vojvodine, što je za posledicu imalo za 20% veći broj rumunskih turista u ovoj Pokrajini. Siguran sam da će ih biti još više. Prošle godine TO su se predstavile individualno, a Kanjiža promovisala Tiski cvet, bio je Karneval cveća u Beloj Crkvi, Berba grožđa u Vršcu... Ove godine se predstavilo jedanaest turističkih organizacija, a njihove prezentacije na svečanosti otvaranja manifestacije pratilo je čak 62.000 građana Rumunije u direktnom prenosu lokalne TV stanice - rekao je gospodin Radovanković i dodao da će i sledeće godine podržati ovaj susret, ali da smatra da Dane Vojvodine u Temišvaru treba održati u februaru, martu, možda aprilu, kako bi Rumuni, potencijalni turisti, mogli da planiraju posete manifestacijama tokom cele godine. Ovako, događaji do maja su propoštteni. A cilj je da sve manifestacije budu posećene, i da u Srbiju dođe što veći broj gostiju.



